

松石园



@二七人:

不远游，咱家门口也有不少美景

本报讯 走在二七区的街头，是不是感觉可供休闲的小游园越来越多，环境越来越好了？近年来，二七区牢固树立绿水青山就是金山银山的发展理念，紧紧围绕“三个二七”的奋斗目标，坚持生态优先和绿色发展，着力提升城市品质。2019年建设的5个综合性公园、40个微公园已全部开放，今年拟建设3个综合性公园、28个游园微公园。

5月11日，在清江路与嵩山路交叉口西南角、嵩山路街道辖区的微公园清江园，记者看到，该园因地制宜，蜿蜒的慢跑道、高低起伏的地形设计将绿地和休闲空间串联，整体感觉动感、活泼。杏梁路与浩渺路交叉口东北角的浩渺园整体规划设计定位为“山水意境”，通过现代、简约的手法演绎中国人心目中的“新山水”，以特色的栅格座椅为“山”，以流动的铺装为“水”，形成具有山水意境的特色公园景观。

据悉，嵩山路街道通过见缝插绿、拆违植绿、规划建园等方式，大力开展公园游园建设，让居民出门见绿，在家门口欣赏美景。2019年，嵩山路街道自主设计建设完成了浩渺园、启福园、清江园、金水园等5个微公园，新增公园及绿化面积1.3万平方米；配合区域管局打造了四水归堂、临帖轩等极具古典风格的高品质公园酣墨园，总投资约为420万元，公园及绿化面积8000平方米。

2020年，街道又结合美丽街区建设，精心选址、全力攻坚，由区林业园林局承建，正在稳步施工的舒园、涵园、境园3个高品质综合性公园，总投资约460万元，建设面积约2万平方米。

建成的游园已是绿意盎然、花团锦簇。如果有空，不妨来走走，呼吸新鲜空气的同时，切身感受一下我们美景如画的家园。
记者 张改华 通讯员 臧青 文/图

清江园



酣墨园



启福园



金水园

